
Δελτίο Τύπου Νο 11
Εξυγίανση του Δήμου Ωρωπού και βελτίωση της λειτουργίας του
Δηλώσεις Κου Βελτανιώτη

Θέμα πρώτο : Τηλέφωνα
Νοικοκύρεμα στις τηλεφωνικές συνδέσεις του Δήμου
Μέσα σε όλα τα άλλα, η σημερινή Δημοτική Αρχή έχει να αντιμετωπίσει και την 
κατασπατάληση  του  δημοτικού  χρήματος  μέσω των  τηλεφωνικών  συνδέσεων  στα 
δημοτικά καταστήματα σε όλες τις κοινότητες του Δήμου.
 Σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο Διοίκησης, Δημήτρη Βελτανιώτη, που έχει αναλάβει 
αυτό το νοικοκύρεμα, η μέριμνα της Δημοτικής Αρχής είναι, να συνδεθούν όλες οι 
δημοτικές  ενότητες  και  οι  υπηρεσίες  που  υπάγονται  στο  Δήμο  με  το  Syzefxis. 
Συγκεκριμένα ο κ. Βελτανιώτης δήλωσε: 
« Ενώ ο Δήμος μας ανήκει στο δίκτυο Syzefxis από το 2011, συνέχισε να πληρώνει  
άσκοπα  πάγια  στον  ΟΤΕ  και  να  υπάρχουν  αδικαιολόγητες  χρεώσεις,  συνολικού  
ύψους περίπου 50.000€. Συγκεκριμένα, σε μια συγκεκριμένη τηλεφωνική γραμμή,  
παρουσιάζεται η εξωπραγματική χρέωση των 10.000€!
Η  μέριμνά  μας  είναι  να  συνδεθούν  όλες  πλέον  οι  δημοτικές  ενότητες  και  οι  
υπηρεσίες που υπάγονται στο Δήμο μας με το  Syzefxis, ώστε να μπορέσουμε να  
ελέγξουμε τις αδικαιολόγητες σπατάλες και να αποφύγουμε τη διαρροή χρημάτων  
από τα ταμεία μας, που αποβαίνει εις βάρος των δημοτών.»

Θέμα δεύτερο : Αυτοκίνητα
Σε καλό δρόμο  βρίσκεται η προσπάθεια εκκαθάρισης του Μητρώου Οχημάτων του 
Δήμου.
Από τον Αντιδήμαρχο Διοίκησης Δημήτρη Βελτανιώτη, έχει αρχίσει η εκκαθάριση 
του Μητρώου των Οχημάτων του Δήμου. Έχει γίνει ήδη η αξιολόγηση όλων των 
οχημάτων,  η περισυλλογή των εγκαταλειμμένων και  η  χρέωση των εν λειτουργία 
στους χρήστες τους. Για το θέμα αυτό, ο Αντιδήμαρχος κ. Βελτανιώτης, έκανε την 
παρακάτω δήλωση:
« Μετά από μια δίμηνη προσπάθεια, κατορθώσαμε να καταγράψουμε το στόλο των  
οχημάτων  του  Δήμου  και  να  χρεώσουμε  τα  οχήματα  στους  χρήστες  τους  
(επαγγελματίες  οδηγούς,  υπαλλήλους,  τεχνίτες  ύδρευσης  και  ηλεκτροφωτισμού,  
αιρετούς).  Επίσης,  καταλήξαμε  στην  αξιολόγηση  των  οχημάτων  του  Δήμου,  έτσι  
ώστε να σταματήσουμε να πληρώνουμε άσκοπα ασφάλιστρα και τέλη κυκλοφορίας.  
Επιπλέον,  προχωρούμε  στις  νόμιμες  διαδικασίες,  ώστε  τα  παλαιά  οχήματα  να  
εκποιηθούν μέσω ΟΔΔΥ, όπως ορίζει ο νόμος, για να αποφευχθεί το φαινόμενο της  
λεηλασίας και άλλων οχημάτων. Για το σκοπό αυτό, ο Δήμος Ωρωπού οργάνωσε ένα  
κεντρικό Αμαξοστάσιο, στο χώρο πλησίον του σταδίου, στο οποίο μένει να μπουν  
κάμερες  καταγραφής  για  τον  έλεγχο  και  την  προστασία  των  οχημάτων.  
Συγκεκριμένα,  στο  σημείο  αυτό  μεταφέρθηκαν  περίπου  25  οχήματα,  τα  οποία  
«κοσμούσαν» τις περίοπτες θέσεις του Δήμου μας. Σε άλλες θέσεις όπως είναι η  
πίσω αυλή του Δημαρχείου, το κτήμα των φυλακών του Αγ. Ανδρέα, το κτήμα της  
Δημοτικής Κοινότητας Μαρκοπούλου (έναντι του ΕΠΑΛ), συγκεντρώθηκαν περίπου  
30 οχήματα, 2 τρακτέρ, τα οποία δεν έχουν χαρτιά ιδιοκτησίας, και τρία δίκυκλα.  
Πρέπει τέλος, να γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες ώστε να διαγραφούν και άλλα 7  
οχήματα ή μηχανήματα,  τα  οποία  έχουν κλαπεί  και  δεν  έχουν διαγραφεί  από το  
μητρώο οχημάτων του Δήμου. Τέλος, έχει συσταθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο,  
Επιτροπή  Αξιολόγησης  Καταλληλότητας  Οχημάτων,  της  οποίας  το  πρακτικό  θα  
επικυρωθεί στο επόμενο Δ.Σ. ώστε να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  
ουσιαστική εκκαθάριση του Μητρώου των Οχημάτων του Δήμου.  


